Catologo Libreria Viborada

L'antichita svelata e l'idea del
progresso in N. A. Boulanger
(1722-1759)

J| BIBLIOTECA DI CULTURA |P
MODERNA

TR Read More

FRANCO VENTURI ' o
SKU: 2358

Price: 15,00€

[’ANTICHITA SVELATA

4| £ [’IDEA DEL PROGRESSO [RS
IN N. &. BOULANGER . Stock: outofstock

(1722-1759)

Categories: Varie

S o\ autore: Venturi Francoeditore: Laterzaluogo-

GIUS. LATERZA & FIGLI . . - = . o
TIROGRAFI-EDITOR L LIRA y 2=\ edizione: Barianno-edizione: 1947

Product Description
In 8, cm.13x21 pp.180, brossura. Biblioteca di Cultiura Moderna. Pagine ancora chiuse, ottimo
esemplare. brossura Ottimo (Fine) (2358)



https://viborada.it/prodotto/lantichit-svelata-e-lidea-del-progresso-in-n-a-boulanger-1722-1759/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| L'Intelligenza Della Folla
S.SIGHELE

ol NTEL“J@EW A eadttore

2 %y Price: 15,00€
=, Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Sighele Scipioeditore: Boccaluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1931

PIC-BIBL.or SCIENZE
MepD.F* B¢ EPIT.

Product Description
In 8, pp. 182, brossura. Seconda edizione, condizioni buone. brossura Buono (Good) (2320)



https://viborada.it/prodotto/lintelligenza-della-folla/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Il Noce di Benevento: la
stregoneria e l'ltalia del Sud,
prefazione di Giorgio Galli

PAOLO PORTONE

Read More
LA STREGONERIA E LITALIA DEL SUD

prefazione di Giorgio Galli SKU: 2110
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Portone Paoloeditore: Xenialuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1990

Product Description

In 8, pp. 191, brossura, Collezione I libri della clessidra. Pubblicato con: Della superstiziosa Noce
di Benevento : trattato istorico del signor Pietro Piperno, 1640. Dedica anonima in antiporta. In
buono stato. brossura Buono (Good) (2110)



https://viborada.it/prodotto/il-noce-di-benevento-la-stregoneria-e-litalia-del-sud-prefazione-di-giorgio-galli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

%% Strenna dei Romanisti. Natale di

b, iy

: St’"mf”{l-f Roma 1961, ab U.c. 2714
der Romanisti ==

i
'y

¥
Ty Fa

Read More
S sKu:2047
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: AA.VV.editore: Staderiniluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 1961

Product Description
In 8, pp. 348. Cartonato editoriale illustrato e acetato con strappetti. Tavole anche a colori fuori
testo. Timbro di possesso Paola Petrolini rilegato Buono (Good) (2047)



https://viborada.it/prodotto/strenna-dei-romanisti-natale-di-roma-1961-ab-u-c-2714/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Pagine sulla dittatura. 1l volto
dei martiri albanesi. Traduzione
italiana a cura di Ervin e Ron
Kubati rivisitata da Renato
Brucoli

Read More
SKU: 1899
Price: 15,00€
CPIETERPEPA Stock: outofstock
Pagme sulla dlttatura Categories: Varie
il volto del martiri albanesi autore: Pjeter Pepaeditore: Rindertimi Ed Insieme

luogo-edizione: Avezzano Terlizzianno-edizione:

E g . 1998

RINDERTIMI ED INSIEME

Product Description
In 8, pp.313. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (1899)



https://viborada.it/prodotto/pagine-sulla-dittatura-il-volto-dei-martiri-albanesi-traduzione-italiana-a-cura-di-ervin-e-ron-kubati-rivisitata-da-renato-brucoli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

ESTEBAN DOLTRA OLIVERAS NARVIK. Una paglna per Ia
JOSE TARIN-IGLESIAS - -
ioRNALST eAGNOU storia di questa guerra
; Read More
NARVIK | swwva
UNA PAGINA PER LA STORIA DI QUESTA GUERRA Price: 15,00€

CON 38 ILLUSTRAZIONI

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Doltra Oliveras Esteban, Tarin-Iglesias José
editore: Sperling & Kupferluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 1943

SPERLING & RUPFER

EDITORI E LIBRAI . MILANO

—

Product Description

In 8, pp.141 con 38 foto fuori testo e 1 carta. Brossura editoriale a risvolti. La conquista tedesca
della citta norvegese in un raro resoconto di giornalisti spagnoli. Carta ingiallita, altrimenti
buono. brossura Buono (Good) (1747)



https://viborada.it/prodotto/narvik-una-pagina-per-la-storia-di-questa-guerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

| e £ | .
Tutto per Gesu' ovvero gli

TUTTO PEB GESU agevoli modi d'amor divino.

21| \GEVOL! HODI-D'AMOR DIVINO Edizione VIII

Read More
TEOL. FEDERICO GUGLIELMO FABER
FRETE DET.L'{)“J\T‘UR!'.‘ Dl LONDRA SKU: 1718
TRADUZIONE Price: 15’00€

SEL PROF. CAV. TEOL0GO LUIGI MUSSA

Stock: outofstock

Edizione VIII Categories: Varie

autore: Federico Guglielmo Fabereditore: Pietro di G.
Mariettiluogo-edizione: Torinoanno-edizione: 1879

- ——

.' TORINO
I Cav. PIETRO MARIETTI

Tip. Pontif, ed Argiv.

1879

Product Description

In 8, pp. 440. Rilegatura coeva mezza pelle e oro. Lievi abrasioni alle copp. rilegato in pelle
Buono (Good) (1718)



https://viborada.it/prodotto/tutto-per-gesu-ovvero-gli-agevoli-modi-damor-divino-edizione-viii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

il E

Alfred Schiitz | La fenomenologia del mondo
La fenomenologia sociale
del mondo sociale

Read More

SKU: 1652

il Mulin
= Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Schitz Alfrededitore: Mulinoluogo-
edizione: Bolognaanno-edizione: 1974

ba

r——— e

Product Description
In 8, pp. XXV, 355, legatura editoriale in t.tela con sovracop. Timbro di Finmecanica Biblioteca
all'antiporta, volume dismesso. In buono stato rilegato Buono (Good) (1652)



https://viborada.it/prodotto/la-fenomenologia-del-mondo-sociale-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Giuseppe Gioachino Belli e le
sue dimore

Giuseppe Groachino Belli

e le sue dimore

Read More

SKU: 1427

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Rebecchini Salvatoreeditore: Fratelli Palombi
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1987

FRATELLI PALOMBI EDITORI - ROMA

Product Description

In 4, pp. 235 con 77 tavole fuori testo. Legatura editoriale in tela e oro, sovracop. illustrata e
custodia editoriale. Ristampa in tiratura limitata, nostra copia n. 1185/1500. Ottimo esemplare
rilegato Ottimo (Fine) (1427)



https://viborada.it/prodotto/giuseppe-gioachino-belli-e-le-sue-dimore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Lettere di amicizia spirituale. A
cura di André Ravier, S.).
Traduzione di Luigi Rolfo

Read More

SKU: 1276

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: san Francesco di Saleseditore: Paolineluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1984

Product Description
In 8, pp. 999. Legatura tutta tela e sovraccoperta rilegato in pelle Buono (Good) (1276)



https://viborada.it/prodotto/lettere-di-amicizia-spirituale-a-cura-di-andr-ravier-s-j-traduzione-di-luigi-rolfo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Marc Lachiéze-Rey Oltre lo spazio eil tempo. La
nuova fisica

Oltre lo spazio
" eiltempo

La nuova fisica

Read More

SKU: 1225

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: Marc Lachieze-Reyeditore: Bollati Boringhieri
luogo-edizione: Torinoanno-edizione: 2004

Product Description
In 8, pp. 282. Brossura. Figure nel testo. Collana Saggi. Scienze brossura Buono (Good) (1225)



https://viborada.it/prodotto/oltre-lo-spazio-e-il-tempo-la-nuova-fisica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

Catologo Libreria Viborada

Umanita ed eroismo nella vita
segreta di Regina C[]i

—=wr

Read More
SKU: 1011
Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Varie

AMEDEO STRAZZERA-PERNICIANI

autore: Strazzera-Perniciani Amedeoeditore: Azienda

UMAN'TA‘GDEQOI}MO Iiié)izria Amatoluogo-edizione: Romaanno-edizione:
nella vt
& REGINA COELI

A. L. A J
—

Product Description
In 8, pp. 270. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Buono (Good) (1011)



https://viborada.it/prodotto/umanit-ed-eroismo-nella-vita-segreta-di-regina-c%c2%9cli/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/

